
ATA DA 71a REUNIÃO ORDINÁRIA DO FUNDO ESPECIAL

DE DESENVOLVIMENTO DE PARQUES - FEPAR

11 DE NOVEMBRO DE 2024
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Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 14hOO (quatorze

horas) em 1a chamada realizou-se a 70a Reunião Ordinária do Fundo Especial de

Desenvolvimento de Parques – FEPAFR, na SEMAM. Estiveram presentes: Srs. Marcio

Gonçalves Paulo (Secretário de Meio Ambiente e Presidente do FEPAR), Claudio Marques

Trovão. (DEPAVI/SEMAM), Evaldo Marcos de Souza (Orquidário/SEMAM), Edson Inacio

da Silva (Jardim Botânico/SEMAM), Paulo Anselmo Matioli (Aquário/SEMAM), Fernando

Santana de Azevedo e DorIan Jorge Santos (SEMAM) e Luis Trajano de Oliveira (SEFIN).

Convidados: Thiago Silva (SEMAM). Sendo as seguintes pautas: 1. Leitura, discussão e

aprovação da ata da 70a Reunião Ordinária. 2. Apresentação de demandas. 3. Assuntos

gerais. O Presidente agradeceu a presença de todos. No item 1, foi dispensada a leitura

da ata pois essa foi encaminhada previamente por e-mail, sendo aprovada. O Presidente

apresentou a demanda referente a contratação de 26 estagiários pelo período de 12 meses

R$ 801.840,00 (oitocentos e um mil, oitocentos e quarenta reais). A demanda apresentada

foi aprovada por unanimidade dos conselheiros. No item 2, Orquidário (Evaldo): Aquisição

de anilha para registro dos animais (40 para veterinária e 40 para biologia) (ata de registro)

R$7.500,00 (sete mil e quinhentos reais); 02 torneiras elétricas com resistência R$ 1 .000,00

(mil reais); aquisição de materiais elétricos (fios 10, 04 e 02) R$ 4.460,75 (quatro mil,

quatrocentos e sessenta reais e setenta e cinco centavos); aquisição de disjuntor (ata de

serviço) R$ 1.275,00 (mil duzentos e setenta e cinco reais); vale transporte para os 03

parques R$ 1.575,00 (mil quinhentos e setenta e cinco reais); discos de corte e de serra

(ata de serviço) R$ 3.892,55 (três mil, oitocentos e noventa e dois reais e cinquenta e cinco

centavos); material para realização de podas (ata de serviço) R$ 19.204,10 (dezenove mil,

duzentos e quatro reais e dez centavos). Totalizando em torno de R$ 46.000,00 (quarenta

e seis mil). As demandas foram aprovadas por todos os conselheiros. Foi apontado pelo

Presidente e Sr. DorIan a necessidade da aprovação ad referendurn sob duas questões:

PA de ar-condicionado (Orquidário) R$ 2.698,02 (dois mil, seiscentos e noventa e oito reais

e dois centavos) e PA de recargas de extintores dos parques R$ 3.243,24 (três mil,

duzentos e quarenta e três reais e vinte e quatro centavos)- Posta em votação, ambos

apontamentos foram aprovados. No item 3, assuntos gerais, o Sr. DorIan informou sobre

envio aos parques há uma semana de PA referente a limpeza dos parques, tendo este a

necessidade de ser revisado e só Orquidário deu devolutiva. Inteirou sobre encaminhar o

PA com apenas uma resposta e alertou sobre o prazo que se tornou emergencial. O
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Presidente solicitou ao Sr. DorIan enviar e-mail para aos parques para devolutiva de

resposta com prazo de até dia 12/11 às 12h00. O Sr. DorIan ressaltou que os cheques de

adiantamento irão fechar no dia 20/12. Alertou que a prestação de contas dos parques será

até 16/12, tendo aproximadamente 10 dias para gastar os recursos. Ficou definido que as

datas de abertura dos parques para o final de ano serão: 24/12, das 09h às 13h, e 25/12

fechado, e 30/12, 09h às 13h, e 31/12 fechado. O Sr. Claudio mencionou sobre o início da

temporada de cruzeiros. Sr. Paulo perguntou se será a partir de janeiro. O Presidente

respondeu que a partir do início do novo calendário, os parques fecharão as quartas-feiras

para manutenção. Disse que será publicado no Diário Oficial de Santos as datas de finais

de ano de fechamento dos parques. O Sr. DorIan disse que realizou o cancelamento da

reserva do emergencial de pescado na data de hoje R$ 123.000,00 (cento e vinte e três mil

reais), e que também pediu que seja cancelado R$ 99.000,00 (noventa e nove mil reais)

deste empenho. Externou preocupação sobre arrecadação dos parques. Sr. Claudio

questionou se há processos abertos que ainda precisam ser empenhados. Sr. DorIan

respondeu que sim, porém ainda não em andamento. O Sr. Paulo informou que a ata para

aquisição de bombas estará pronta na próxima semana. Sr. Edson informou sobre envio

por e-mail aos membros do FEPAR de ouvidorias sobre um dos brinquedos devido a

barulho sonoro do Jardim Botânico pelos moradores locais e sugeriu no e-mail reunião com

os moradores locais sobre a questão apontada. O Presidente respondeu que inicialmente

será realizada medição sonora antes da formalização da reunião. O Sr. Claudio alertou para

fazerem adesão das atas de manutenção. O Sr. DorIan respondeu que fazem adesão de

todas as atas. Nada mais havendo a ser,}Rtado, o Presidente agradeceu a presença de
/

todos e deu por encerrada a reunião. Eu, (M,laucia Reis, secretariei e lavrei a presente

Ata que será aprovada pelos membros doYor?setho e assinada pelo presidente.

OLO

PRESIDENTE


